BÀI 4. PHƯƠNG TRÌNH BẬC HAI VỚI HỆ SỐ THỰC 
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Dạng 1 : Phương trình bậc hai hệ số thực
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Câu 2.
Nghiệm của phương trình: 
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Vậy nghiệm của phương trình là: 
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Tìm phương trình bậc hai chứa các nghiệm 
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Câu 4.
Tìm phương trình bậc hai chứa các nghiệm 
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Câu 5.
Tìm tham số m để phương trình số phức 
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Câu 6.
Tìm tham số m để phương trình 
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Dạng 2 : Phương trình quy về phương trình bậc hai 

Câu 1.
Phương trình 
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Câu 2.
Phương trình 
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Câu phương trình: 
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Câu 4.
Cho phương trình 
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Phương trình có hai nghiệm phức phân biệt:
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Câu 5.
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Câu 6.
Gọi 
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Câu 7.
Cho phương trình 
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Câu phương trình (*):
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Câu 8.
Cho phương trình 
[image: image92.wmf]42

60

zz

+-=

.Có bao nhiêu nghiệm thuần thực
A. 
[image: image93.wmf]1


B. 
[image: image94.wmf]0


C. 
[image: image95.wmf]2


D. 
[image: image96.wmf]3


Lời giải

Chọn A
Đặt 
[image: image97.wmf]2

tz

=

. Phương trình trở thành: 
[image: image98.wmf]2

2

60

3

t

tt

t

=

é

+-=Û

ê

=-

ë


+ Với 
[image: image99.wmf]2

2

2:2

2

z

tz

z

é

=

==Û

ê

=-

ê

ë


+ Với 
[image: image100.wmf]2

3

3:3

3

zi

tz

zi

é

=

=-=-Û

ê

=-

ê

ë


Vậy phương trình có các nghiệm là: 
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Vậy phương trình có các nghiệm là 
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Câu phương trình 
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